



Участковый, цитирующий «Буревестника» Максима Горького и зачитывающийся булгаковским «Мастером и Маргаритой», а кроме этого раскрывающий кражи, грабежи, разбои и убийства, работает в Горловском городском управлении милиции. Александр Мильчаков, майор милиции, в органах внутренних дел уже почти 10 лет. Девять из них он отработал, говоря милицейской терминологией, на земле, то есть начал трудовую деятельность с должности участкового инспектора милиции Калининского района Горловки.

*- Никогда не думал, не гадал, что буду носить милицейские погоны, - рассказывает историю своего перевоплощения из гражданского человека в сотрудника милиции майор Мильчаков. –*

*Учился в автодорожном институте и должен был выйти специалистом в области автомобилестроения, но как раз накануне выпуска пришла в вуз «бумага» о наборе в милицию. Так и пришел в Калининский райотдел.*

Там молодого кандидата встретил Евгений Кравцов, работающий на тот момент заместителем начальника службы участковых инспекторов милиции и, как признается Александр, практически заманил в ОВД, рассказав обо всех «прелестях» профессии.

*- Когда родителям сообщил о решении, отец даже обрадовался, - продолжает майор, - ведь ему тоже когда-то предлагали работать в милиции, но он выбрал нелегкий труд шахтера, а потом неоднократно сетовал, мол, надо было в милицию идти...*

По словам Александра, ему очень повезло с наставниками, с которыми работал плечо о плечо, и от которых набирался опыта, профессионализма, в общем, черпал все премудрости милицейской деятельности. С теплотой вспоминает дни совместной работы с Александром Протасенко, ныне пенсионером, Алексеем Прокопенко, который продолжил карьеру в Киеве, Владимиром Сычовым, вышедшим также на заслуженный отдых и на данный момент возглавляющим службу охраны угольного предприятия.

На сегодняшний день Александр Юрьевич – инспектор сектора участковых инспекторов милиции отдела общественной безопасности Горловского горуправления. И хотя уже более года в его функциональных обязанностях контроль и организация деятельности участковых города, но большую часть трудовой карьеры он провел работая с людьми и для людей, сообщает [пресс-служба](#) УВД Горловки.

*- Самое запоминающееся задержание? Это было несколько лет назад, когда мы с напарником обслуживали территорию поселка Коксохимзавода, - вспоминает Александр, - начали поступать практически одно за одним заявления от жителей поселка о грабежах и разбойных нападениях. Естественно разработки, установление личностей злоумышленников, засады и вскоре нам удалось задержать группу, которая и занималась преступным ремеслом.*

*Группа насчитывала 4 парней, все ранее судимые, жестокие, дерзкие, но все же, и таким «матерым волкам» удалось надеть наручники и отправить за решетку на длительный срок.*

На книги у инспектора практически не остается времени. *"Ведь если к 9 вечера домой возвращаюсь, семья очень радуется, и 5-летний сын Тимур ждет общения с папой. Но литературу люблю, «Мастер и Маргарита» и вовсе настольной книгой была..."*,  
- рассказывает Александр.